     ĐỀ SỐ 2 (Thời gian làm bài 60 phút)
Câu 1 : Hàm số 
[image: image1.wmf]4

3

2

3

-

+

=

x

x

y

  nghịch biến trên khoảng nào sau đây:       
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Câu 2 : Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số : 
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   là :        

	A.  1                           
	B.  2                                                      
	C. 3                                                              
	D.  4     


Câu 3 : Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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	A.-1
	B.1
	C.-3 
	D.0


Câu 4:  Hệ số góc của tiếp tuyến với đths 
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tại giao điểm của đths với trục tung  bằng:

	A.-2                              
	B. 2                          
	C.1                                 
	D. -1


Câu 5 : Trong các mệnh đề sau, hãy tìm mệnh đề sai:

	A.  Hs 
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	B.  Hàm số 
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	C.  Hàm số 
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 không có cực trị
	D.  Hàm số 
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Câu 6:  Hàm số 
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  nghịch biến trên từng khoảng xác định của nó khi :
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Câu 7: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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  trên đoạn 
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	A.5
	B.1
	C.3
	D.21  


Câu 8: Cho hàm số  
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. Số giao điểm của đồ thị hàm số và trục Ox bằng  

	A.0 
	B.1                           
	C.2                                                                                                          
	D.3


Câu 9:  Trong số các hình chữ nhật có chu vi 24cm. Hình chữ nhật có diện tích lớn nhất là hình có diện tích bằng:
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Câu 10: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 có hệ số góc k= -9  là: 

	A.
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Câu 11: Đường thẳng y = m không cắt đồ thi hàm số  
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 khi :

	A. -2 < m < 2         
	B. m > 2           
	C. m < -2           
	D.m = -2 hoặc m = 2


Câu 12: Cho 
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Câu 13: Biểu thức 
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Câu 14: Tập xác định của hàm số 
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Câu 15:  Giá trị của 
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Câu 16: Nếu 
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Câu 17: Cho 
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Câu 18: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 19: Tập xác định của hàm số 
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Câu 20: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 21: Cho hàm số 
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). Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau :

A. Đồ thị hàm số luôn đi qua điểm A(1; 0)



B. Đồ thị hàm số luôn nằm bên phải trục tung

C. Đồ thị hàm số luôn nhận trục Ox làm tiệm cận ngang 

D. Đồ thị hàm số luôn nhận trục Oy làm tiệm cận đứng

Câu 22: Điều kiện của phương trình 
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Câu 23: Tìm m để phương trình 
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 có 2 nghiệm x1, x2 sao cho x1.x2 = 25.

A. 
[image: image86.wmf]3

=

m


B.
[image: image87.wmf]0

=

m

 
C. 
[image: image88.wmf]11

-

=

m


D. 
[image: image89.wmf]3

-

=

m


Câu 24: Cho tứ diện ABCD. Gọi M là trung điểm của AC, N là điểm trên cạnh AD sao cho AN = 2ND. Khi đó tỉ số thể tích của khối tứ diện ABMN và khối tứ diện ABCD bằng:
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Câu 25: Cho hình lăng trụ đứng ABCD.A’B’C’D’ có đáy là hình thoi cạnh a, 
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, AA’ = 2a. Tính thể tích khối lăng trụ ABCD.A’B’C’D’
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Câu 26: Cho hình chóp tứ giác đều SABCD có cạnh đáy 2a và góc 
[image: image99.wmf]o

D

B

S

45

ˆ

=

. Tính thể tích khối chóp SABCD ?
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Câu 27: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật biết 
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. Cạnh SA vuông góc với đáy và SB hợp với đáy một góc 
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  Khi đó thể tích của khối chóp đó bằng :
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Câu 28: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật. Biết thể tích khối chóp đó bằng V. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB, AD.Thể tích khối chóp S.AMCN bằng :
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Câu 29: Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau:

A. Hai khối chóp có diện tích đáy và chiều cao bằng nhau thì thể tích của hai khối chóp đó bằng nhau.

B. Hai khối hộp chữ nhật có diện tích toàn phần bằng nhau thì thể tích bằng nhau.

C. Hai khối lăng trụ có diện tích đáy và chiều cao bằng nhau thì thể tích bằng nhau. D. Hai khối lập phương có diện tích toàn phần bằng nhau thì thể tích bằng nhau.

Câu 30: Số đỉnh của một hình bát diện đều là: 

A.  6

B. 8


C. 10


D. 12


Câu 31: Cho khối lập phương có thể tích bằng 27. Diện tích toàn phần của hình lập phương đó là:

A. 36
B. 64
C. 54
D. 18

Câu 32: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật. Mặt bên SAD là tam giác vuông tại S. Hình chiếu vuông góc của S lên mặt phẳng là điểm H thuộc AD sao cho HA = 3HD; SA = 
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. Góc tạo bởi SC và (ABCD) bằng 300. Thể tích của khối chóp S.ABCD là:
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Câu 33: Nếu tăng chiều cao của hình chóp lên 2 lần thì thể tích của nó :

A. Tăng lên 2 lần
B. Không đổi      C. Giảm 2 lần          D. Một đáp án khác
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